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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO
WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	I	CONSIGLIERI	BUCONI	(PSI)	E	CIRIGNONI	(LEGA)

LEGGE	ELETTORALE	REGIONALE:	“ABOLIZIONE	DEL	LISTINO	ELETTORALE.	BASTA	PROCLAMI,	APRIAMO	IL
CONFRONTO”	-	BARBERINI	E	SMACCHI	(PD)	IN	RISPOSTA	A	DOTTORINI	(IDV)	RILANCIANO	LA	LORO	PROPOSTA

ARCHEOLOGIA	INDUSTRIALE:	“RECUPERARE	E	VALORIZZARE	L’AREA	DI	INTERESSE	STORICO	E
ARCHITETTONICO	DI	ROTAPRONA	DI	SAN	VITO	(TR)”	–	INTERROGAZIONE	DI	CHIACCHIERONI	(PD)

LEGGE	ELETTORALE	REGIONALE:	“COMPRENSIBILE	IMBARAZZO	DI	STUFARA	CHE	DEVE	GIUSTIFICARE	IL	VOTO
DI	RIFONDAZIONE	A	UNA	PESSIMA	LEGGE”	–	DOTTORINI	(IDV)	RISPONDE	A	STUFARA	(PRC-FDS)	SU	ABOLIZIONE
LISTINO

CERAMICHE	UMBRIA	VERDE:	“	UN'ALTRA	AZIENDA	CHE	CHIUDE	E	LASCIA	SENZA	LAVORO	ALTRE	FAMIGLIE	A
GUALDO	TADINO”	-	SMACCHI	(PD):	“SITUAZIONE	SEMPRE	PIÙ	PREOCCUPANTE”.	

SANITÀ:	“TROVARE	SOLUZIONI	PER	PORTARE	LA	SANITÀ	UMBRA	AL	PASSO	CON	LA	REALTÀ,	A	PRESCINDERE
DAI	RUOLI	E	DALLE	COMPETENZE	PERSONALI”	–	SOPRALLUOGO	DI	MONNI	(PDL)	AL	“S.MARIA	DELLA
MISERICORDIA”

RATING:	“IL	DECLASSAMENTO	DELL'ITALIA	INNANZITUTTO	DOVUTO	ALLO	SCONFINATO	DEBITO	PUBBLICO
CREATO	IN	OLTRE	60	ANNI	DI	REPUBBLICA	CENTRALIZZATA	E	ASSISTENZIALISTA”	-	NOTA	DI	CIRIGNONI	(LEGA
NORD)

REFERENDUM:	“DOTTORINI	SI	RICORDI	CHE	DEL	LISTINO	HA	BENEFICIATO	ANCHE	L'IDV”	-	SECONDO	STUFARA
(PRC	–	FDS)	“PER	RIMEDIARE	SERVE	CHE	OGNUNO	SI	ASSUMA	LE	PROPRIE	RESPONSABILITÀ”

MORTE	PIERO	FABBRI:	“UMBRIA	CIVICA	E	SOLIDALE	PERDE	PUNTO	DI	RIFERIMENTO	INSOSTITUIBILE,	NOI	UN
GRANDE	AMICO”	-	IL	RICORDO	DI	DOTTORINI	(IDV)

EX	POZZI:		“LE	INDUSTRIE	METALLURGICHE	DI	SPOLETO	SARANNO	IN	GRADO	DI	RIPRISTINARE	IL	NORMALE
CICLO	PRODUTTIVO	SENZA	RICORRERE	ALLA	CASSA	INTEGRAZIONE?”	-	VENERDÌ,	IN	II	COMMISSIONE,
L’INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)

REFERENDUM:	“BASTA	NOMINATI	E	LISTINI,	ELIMINARE	PORCELLUM	IN	SALSA	UMBRA,	UN	AUTENTICO
FURTO	DI	DEMOCRAZIA”	-	PER	DOTTORINI	(IDV)	“NECESSARIO	CANCELLARE	IL	LISTINO	DEI	NOMINATI	VOLUTO
DA	PD,	PDL,	PRC	E	SEL”

RATING:	“MOODY’S	DECLASSA	L’ITALIA.	LA	DESTRA	DEI	PRESUNTI	FACCENDIERI	E	DELLE	PROMISCUE
BALLERINE	LIBERI	SUBITO	LE	ISTITUZIONI”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-210-di-
mercoledi-5-ottobre-2011	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-210-di-
mercoledi-5-ottobre-2011


